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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)  

Autorka si cíle práce stanovila na s. 8, kde deklaruje, že se bude zabývat opatřeními bojujícími 

proti obchodu s drogami. Autorka si také stanovuje několik výzkumných otázek (s. 8): „jaká 

opatření byla v posledních letech přijata na globální i regionální úrovni, a jaké jsou současné výzvy pro 

období mezi lety 2021-2025. … proč se někde boj proti fenoménu daří a někde nikoliv. … jaké jsou 

klíčové smlouvy, které pomáhaly boj proti obchodu s drogami formovat, a která Valná shromáždění 

byla na půdě OSN kvůli otázce obchodu s drogami svolána, případně jaký byl jejich dosah a význam. 

Podstatné je uvést rovněž historii daných úřadů a stručně popsat situaci ve státech, které jsou zmíněny 

jako příklady působení organizací.“ Cíl práce byl naplněn jen částečně, autorka si stanovila příliš mnoho 

otázek z nichž některé jsou nad možnosti bakalářské práce jako takové (proč se někde potírání obchodu 

s drogami daří a jinde nikoliv). Autorka původně měla záměr zkoumat jaké typy opatření existují 

(prevence, trest, jiné) a na jaké hladině (mezinárodní, regionální, národní). Tento záměr se z textu 

postupně vytratil a autorka se omezila jen na to, aby přiblížila mechanismus fungování některých 

vybraných opatření. Autorka se v zásadě omezila jen na informování čtenáře o vybraných opatřeních, 

případně o regionálních organizacích přijímajících určitá opatření. Text v tomto ohledu pokulhává za 

kvalitní BP. 

 

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, podíl vlastní práce, množství a kvalita zdrojů, vhodnost 

příloh) 

Jak avizuji výše, z textu se autorce vytratila silnější analytická rovina, tj. jaká (typologicky) známe 

opatření používaná pro potírání mezinárodního obchodu s drogami. Autorka si vybrala některá 

opatření, a ta popsala. Text tak má jen nepatrnou přidanou hodnotu, je to spíše informativní a 

přehledová práce. Zde nicméně konstatuji, že autorka řádně konzultovala, jen se jí zkrátka 

nepovedlo do textu vtělit potřebnou analytickou rovinu a naplnit záměr původně pro práci 

plánovaný. 

 

 

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, odkazy na zdroje, grafická úprava) 
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Text je po formální stránce slabší. I když autorka řádně odkazuje a seznam literatury je také 

v pořádku, najdeme v této práci dva problémy: seznam zkratek a stylistiku. Velmi zvláštním 

způsobem autorka udělala seznam zkratek. Pokud by se podívala do knih, viděla by, jak by formát 

seznamu zkratek měl/mohl vypadat. Test je plný neobratných stylistických vyjádření. Nutno ale 

zmínit, že autorka text hodně vylepšila, původní znění bylo ještě slabší.  

 

 

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění níže uvedeného 

hodnocení) 

Autorce se bohužel nepodařilo naplnit své záměry ohledně výzkumu charakteru opatření na potírání 

mezinárodního obchodu s drogami, text je spíše přehledový a informující. 

 

 

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři) 

Kromě opatření, která mají potenciální pachatele odrazovat předem známými přísnými tresty za 

obchod s drogami, jaká další opatření používají státy a další aktéři pro potírání mezinárodního 

obchodu s drogami? 

 

 

 

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA  

Mezi velmi dobře a dobře 
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